
A6oneHr: OOO "XKC-2 Heecroro DailoHa"

loroaop: 31502-3
Aapec: r, CaHrr-flerep6ypr, Psr6aqxufi 51-1, TU-2 CUO

YcraHosneHFiure nph60pbr :

Bbr,.rhciHrerb: TB7-01 Ng 12001568 flpn6oput YYT3 noBepeHbt Ao 

-

pacxoAoMep Grnin Gmax eofpTepuonp

TCO: OAO "Tenroceru Cartxr-fler

rpaQrx: 1

Cxeva no4xnroeeHfit: fleYxrPY6

Txe = 0,7

flpeo6p, paaneHrn

22,8t3
20,376
8 1,0i3

lloAapulnil rp. nurepQnoy PC 50 mm

O6parr.rp. l-lurepOnoy PC 50 mm

rp-a. fBC
rp.qrpr. fBC

Tp, floAnrrxu

Pacqerxuril anTophrM: 3HHa: Q=M1x(h1-hxe)-M2x(h2-hxe) neto: Qrac=m3*(h3-hxe)

AoroBopHbre Harpy3Kr,1, f Kan/q, Qor= QaeHr.= Qrex.nor.=, Qrec=

AoroBopHbreHafpy3Ktl(cp.vac),|-xan/v, Qrex.rec.cp= Qrac.cp=

fioroooprrute Harpy3Kr4 (cp vac), r/,1, Gor= GseHr.= GTex,nor,= Grec= GTgc'u=

oaKrrqecKhe Harpy3Kl4l Gor S.= 17syr Groc Q.= r/6y1 Qor.O.= fKan/uec Qor.cp.Q,= [Kan/c]r
Koscrar{r6bre 3HaqeHhtt P1= P2= P3= P4= T1= -12= T3'= T4= T5=

KTCN.H

fficn-H

Opr4eHrupoBovHo Ao xoHtta uecnqa(+)
Koppexrrpogxa 3a npounbti Mecaq C)
hroro 3a anpMb 2019 :

1724,890
1744,244
<otl o??

t702,077
1723,868
5840,920

floKa3aHhg cqerltt4KoB Ha Mot'leHT cHBTht AaHHblx:

Bpens aaaprfinurx crryaqni: 0,00 racoe

!4roro c yverou cpepxeuer:rvlofi TeMneparypbl xonoAHoi BoAbl txs =
Bcero c yqeroM HopMarhsHblx norepb Ha yllacrKe or pa3Aena A0 y3na yqera

[naBfrbth hHXeHeP
(no 4oeepexHocrr a6oHerra)

r94,516

13,04,19

14.04,19

22,03, | 9 ?3:00


